

退休教师宾馆当保安 上班时被人殴打致死

家属讨说法 老板“躲猫猫”

十一长假，正是旅游旺季，滕州各家宾馆的生意也变得异常火爆，而滕州火车站南的某宾馆，不仅空无一人，甚至大门紧闭，宾馆的玻璃墙上涂满了文字，俨然一幅“艺术涂鸦”，“某某宾馆，还我命来”等字样吸引了很多围观群众。

5日上午，在滕州某宾馆火车站店门前，许多人聚集在一起，宾馆的玻璃墙已经变成了“大花脸”，在紧闭的转盘门处也写着满满的字。该宾馆门前有许多烧东西的痕迹，紧靠门口处放着几个花圈，花圈的旁边是一幅死者的遗像。“已经有很长时间了，一直有人在闹，可能是这家宾馆里面的一个员工在上班期间遭遇不测，具体什么情况我们也不大清楚，前几天还有派出所的人过来，大概也没能处理好此事，毕竟是人命关天的大事。”一位围观市民说。对于此墙上的“某某宾馆，还我命来”和周围的一系列令人发毛的白色字样，许多市民表示出了对受害者和其家属的同情。“出了这样的事儿，肯定谁都不愿意，既然是在上班期间出了意外，就应该通过法律途径去解决，如果单纯在宾馆门口闹下去，依然解决不了问题，况且宾馆关门好长时间了，见不着老板，闹也是

白闹。”一位市民说道。记者看到，在宾馆门口不远处，死者的家人坐在一辆三轮车上，一位家属说：“必须给我们一个说法，人不能就这么白白地没了，出事这么长时间了，老板连个话都没有，真是天理难容，如果他不出来给个说法，我们就天天来闹，叫他天天不得安宁。”

对于眼前的这一幕，记者进行了一番调查，据知情市民介绍，在该宾馆不幸身亡的人叫孔令民，今年61岁，家住滕州市级索镇东龙岗村，是一名退休公办教师，退休之后在该宾馆做保安，于7月4日凌晨4点左右被犯罪嫌疑人用砖头猛击头部和面部，早晨6点被路人发现，随即被送往了工人医院，由于伤势过重，早上8:30左右转入滕州市中心人民医院，经过一个半小时的抢救，最终因伤势过重于10点身亡。而对于死者惨死一事，死者家属要求其工作单位给一个说法。“宾馆在发现死者受伤的第一时间并没有通知我们家属，直到本月5日，宾馆也没有人出面说明情况，这激起了我们的愤怒。我丈夫就这样不明不白地去了，派出所的同志调取了监控，看的很清楚，他就是在工作期间被人用砖头打死的，而我丈夫现在的工

作单位不仅不去安慰我们，甚至躲着不见人，实在让人看不过去，更是让我们家属无法接受，虽然我们的做法过激，但是我们也是难耐心中的悲痛和愤怒，必须让宾馆的负责人给一个说法。”死者的妻子悲痛地说。

一个小时之后，记者隐约看到大门紧闭的宾馆楼上有人在向外张望，楼下的市民告诉记者，自从发生命案之后，该宾馆并没有关门，而是在死者家属前来讨说法之后被迫关门。“其实，发生这样的事情大家都很同情，也很无奈，不过在宾馆门口祭奠死者、以及在玻璃墙上写字实在有些过激，这样的话也很难解决问题，只有等双方都冷静下来之后，坐下来慢慢商讨，才能从根本上协调好事情的处理方法，真不行就去法院起诉，总能找到合理的解决办法，也总会有说理的去处。”一位市民说道，“现在不仅宾馆无法营业，对道路也造成了一定的影响，对我们的城市形象更是不利，还是建议宾馆方面不要再躲躲藏藏了，这样躲着也不是个办法，毕竟不是小事。愿逝者安息，家属节哀。”

(记者 姚付林)

滕州2195万元助学贷款 圆贫困学生大学梦

晚报讯(记者 王晨曦)滕州市2013年生源地信用助学贷款工作自8月1日启动，现已顺利结束。据统计，今年滕州市共发放生源地信用助学贷款2195万元，3825名贫困学生受益。近年来，滕州生源地信用助学贷款规模大体相当，2011年，为3976名大学生办理贷款2256万；2012年，为3947名大学生办理贷款2249万，申贷通过率100%，还款履约率100%。

为扎实做好今年生源地信用助学贷款工作，让更多符合条件的学生享受到这项国家政策，滕州市教育局学生资助管理中心在高考前组织高中学校印发了助学贷款宣传材料，制作了宣传图板，并通过教育局网站、报纸等媒体，大力宣传助学贷款相关政策、办理流程、注意事项等。

经了解，为减少贷款学生及家长的等待时间，在现场受理过程中，将整个贷款流程优化为资格审核、材料审核、签订合同三个步骤，学生及家长最短可在10分钟内顺利办完贷款手续。此外，强化人员培训，组织工作人员深入研究助学贷款各个流程的细节，努力掌握要领，并严格遵循国家政策，热情为学生和家长服务，实现了应贷尽贷的工作目标。

6旬老人走失一月 家人四处寻找无音讯

晚报讯(记者 邵士营 特约记者 王雪纯)国庆本来是个欢乐让人放松的假日，可是滕州市西岗镇魏董贤的家人却是每天都焦虑的如坐针毡，因为65岁的魏董贤已走失一月有余。

魏董贤中等身材，一米六五左右，皮肤黝黑，是滕州市西岗镇人，平常在村子里卖些烟酒糖茶。前段时间因为城中村改造就在建筑工地上给工地看东西，工程结束后老魏也闲了下来。突然的闲暇让老魏很不适应，于是就经常接送孙儿上学。可是在9月2号那天，老伴等他回家吃饭，怎么也没等到他回来。这让家人担心坏了，一个月的时间报警也报了，寻人启事也登了，可是没有任何关于老魏的消息。

魏董贤90多岁的母亲，现在每天都在念叨自己的儿子回来没有。魏董贤的女儿说：“奶奶的身体不好，我们不敢给奶奶说还没有我爸的消息，只是说快找到了。我妈每天以泪洗面，眼睛肿得很厉害。枣庄的五区一市能找的地方我们基本上都找了，我们甚至奢望我爸能像上次一样过几天就给我们联系了，可是现在一点消息都没有。”

据悉，魏董贤已经走失一个月了，希望知情者有他的消息后能与本报或者他的女儿联系。魏董贤本人如能看到，请速与家人联系，你的家人非常担心和想念你。

魏董贤女儿联系方式：15864451132 13869466832



村里有座古瓷窑博物馆

薛城区邹坞镇中陈郝村古瓷窑已有一千多年的历史，素有“江北第一窑”之称，现为国家级重点文物保护单位。该村筹建的古瓷窑博物馆藏有400多件村里出土的古瓷器，造型别致，工艺精美，有着极高的历史及艺术价值。国庆节期间，这座村级博物馆迎来了众多的游客参观。

(记者 孔浩 摄)

打扫广场 清除垃圾

清洁古城 “小雨点”在行动

晚报讯(记者 岳娜 摄影报道)爱古城，爱台儿庄，从爱护环境做起。10月4日上午，有游客网上反映古城停车场有很多垃圾。为了给游客留下一个美好的印象，为了让台儿庄古城的环境更加整洁，小雨点公益社爱心人士于上午10点在QQ空间及论坛发出呼吁，“尽我一份额，美丽这座城”，下午3点在古城停车场集合进行卫生清理活动。当天下午3点，记者在古城停车场看到，有20多名爱心人士来到现场进行了2个多小时的卫生清理。

居住在台儿庄的袁袁翔先生告诉记者，台儿庄古城停车场，是外地自驾游古城停车的地方，更是枣庄BRT2号线和10号线的终点站和台儿庄城市公交始发站。因为黄金周的缘故，停车场不下千余辆的大小客车犹如大锅煮水饺一样，到处挤得满满当当。在熙熙攘攘的人流车流中，烟头、果皮、饮料瓶、塑料袋等生活垃圾随处可见，屈指可数的几个垃圾桶都满满当当当地外溢着，环卫工人根本忙不过来。

在现场记者看到，一拨拨的年轻人自带各类清扫工具陆续走进停车场，他们立即分散到停车场的各个角落，他们有的挥舞扫帚清扫广场，有的手提垃圾袋进出死角捡拾污物，有的用铁锹铲除凝固的土堆，

有的推着小车将清扫出的垃圾运送到集结点，一场环卫清理攻坚战迅速打响。他们每个人身上那份认真劲儿，引来过往游人敬佩的眼神。他们节假日放弃休息参加公益活动的精神，值得我们敬佩!



来自天下第一庄酒的苗义建告诉记者，参加这次公益活动的“小雨点”志愿者中即有公务员，也有企业职工，有大、中、小学生，还有不少私营店铺的老板和店员。台儿庄的孙军华放弃和家人团聚的机会；何杉回老家过节，知道该活动后又专程跑了回来；一家美容连锁店老板和店员5人，她们放弃自己的生意，为给古城游人创造优美的环境专程来捡拾垃圾，其乐于奉献的美好情操可见一斑。

“小雨点公益社”的组织者张艳国告诉记者：“‘尽我一份额，美丽这座城’，是‘小雨点公益社’发起这次环卫公益活动的初衷。因为这座城是台儿庄人民的，自觉维护它的形象，让它更具魅力，台儿庄人义不容辞。”

据悉，“小雨点公益社”是台儿庄区一家民间社会公益团体。近年来，他们积极开展并参与各类社会救助性公益活动，仅结对救助贫困失学儿童和失亲孤儿就有几十位。他们自发地为白血病患者募集善款，与失亲孤儿手拉手游大海，走访慰问孤寡老人，参与山区小学免费午餐计划的实施，还在刘湖小学设立“小雨点公益基金会”，产生了良好的社会效果。